
CNG : Résolution numérique d'une équation différentielle du 21 autre mon linéaire

effet des termes mon linéaires

1) La courbe Le E1) coule rouge) représente l'oscillation du pentule en utilisant la fonction sinus. Or

observe que le morvement commence avec un angle Je F ,
avec une oscillation qui diminue ,

fue à la

gravité. Le mouvement est non linéaire

La courbe de EL(courle bleve) représente l'oscillation lu pentule avec une approximation linéaire en

supposant que sino = 0. On remarque que le mouvement est linéaire.

Finalement le motèle El est préférable can fonction me pour tout type L'angles, tandis que E2 est valable

uniquement quand les angles sont petits . Donc, pour couvrir un maximum de situations on préfèrera E2 .

2)

Pour 0(0)= et 0(0) = 0 on remarque que
E1 et E2 sont complètement superposés. Om

peut expliquer ça par le fait que #T donc on a simQ10 par 0=
#

. Donc les motèles Elet
20

E2 sont identiques.

3) Pour le pentule simple, pour un angle limite Olim = F ,
on me peut plus parler d'isochromisme des

oscillations. En effet lorsque l'on dépasse cet angle limite, or remarque que la période augmente.

erreur d'interprétation : la période T reste constante, mais 
dès le début T>To, le "décalage" se voit de plus en plus
au fil du temps.

il faut définir le mot isochronisme

identique? pas tout à fait.
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